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Biirgersteige im Martinsviertel B

- Ihre Kleine Anfrage vom 21. November 2005

Sehr geehrte Frau Bradna,

Ihre Kleine Anfrage vom 21. November 2005 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Bei der Fukgangerquerung MollerstraBe / Ecke Rhénring fehit auf einer Seite die Pflaste- e

rung, wodurch ein Loch entstanden ist, das sich bei Regen in eine groRe Pfltze verwandelt —
und die Leute zwingt auf den Grunstreifen auszuweichen, der zunehmend zertrampelt wird.

Ist der Magistrat bereit, durch geeignete Malnahmen daftr Sorge zu tragen, dass Passanten
dort bei nassem Wetter trockenen FuBes auf die andere Strallenseite kommen?

Antwort:
Wie mit dem EAD und dem Grunflachen- und Umweltamt besprochen, wurde dort bereits e
,Sickerpflaster” eingebaut und die Kiesflache beseitigt.

Frage 2:
Im Bereich der Mollerstrale (Abschnitt Barkhausstralle — Rhénring) sowie der Gieliener

StraRe sind die Burgersteige in einem ausgesprochen desolaten Zustand (unebener Flicken-
teppich, 6chrig, grasbewachsen). Eine Unfallgefahr vor allem fur altere FuBgénger ist nicht
von der Hand zu weisen.

Ist hier Abhilfe vorgesehen? Welcher Art und wann?

Antwort: { o “"‘x‘_ﬁl,{
Es trifft zu, dass der Gehweg in der Mollerstrale in einem optisch schlechten Zustand ist;er—

ist aber verkehrssicher! Er wird vom EAD mit einfachen Mitteln nach Erfordernis auch ver--_

kehrssicher gehalten (Schlaglochbeseitigung). Ein Datum fur den Ausbau kﬁann aber nicht

genannt werden. [
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Auch der Gehweg in der GieRener StraRe ist in einem sehr schlechten Zustand. Es wird vom
StralRenverkehrsamt die Ausbesserung im Frithjahr 2006 angestrebt. Im Haushaltsjahr 2005
stehen keine weiteren Mittel mehr zur Verfiigung.

Mit freundlichen Grilten



